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El Auditorio Montserrat Caballé ha acogido esta mañana el Plenario  del II Foro de Participación Infantil de Arganda del Rey, donde han  participado alumnos y alumnas de 6º de Primaria del CEIP San Juan  Bautista, del CEIP Federico García Lorca y del Colegio Malvar. El foro  ha estado presidido por el alcalde, Guillermo Hita, y al mismo también  han asistido el concejal de Juventud, Francisco Javier Rodríguez; la  concejala de Educación, Montserrat Fernández; la vicepresidenta del  Comité de Madrid de Unicef, Julita Campos; y otros representantes de la  Corporación Municipal.
 
 El alcalde ha comenzado dando cuenta a  los asistentes de la situación de las propuestas que se realizaron en el  plenario del foro que tuvo lugar en mayo de 2017. A continuación, se ha  proyectado un vídeo del trabajo que se ha realizado en las aulas  durante las sesiones de este año.
 
 Posteriormente, los 14  alumnos y alumnas representantes de los tres centros educativos, han  expuesto sus propuestas, que han estado centradas en muy diversos  ámbitos, como Juventud, Medio Ambiente, Deporte, Igualdad o Educación,  entre otros muchos. Después de cada propuesta y la respuesta del  alcalde, el público asistente ha votado si estaba a favor o en contra de  la misma.
 
 El proyecto de Foro de Participación Infantil,  iniciado el año pasado, está organizado por el Ayuntamiento de Arganda, a  través de la Concejalía de Infancia y Juventud. Gracias al mismo, los  menores de la localidad comprenden la importancia de su participación, a  través de dinámicas, opiniones y debates, que contribuyen a desarrollar  una ciudadanía mejor.
 
 Las sesiones que han culminado en este  Plenario se han venido desarrollando con los alumnos y alumnas de 6º de  Primara desde finales del mes de febrero. En el mes de abril será el  alumnado de 5º de Primaria el que participe en las nuevas sesiones que  se van a realizar.
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		 	Arganda intentará convertir en mociones las propuestas del Foro Infantil			
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